

# 吃喝玩乐样样有 百位书法家现场写春联 这个年货“乐淘会”味道十足!

这里有来自天南海北的美食:红彤彤的山西大红枣、一米多长的乌苏里江大马哈鱼、造型奇异的巧克力糖;这里有首次登场的自热米饭,不用火,不用电,自己加热,给你一份热腾腾的午餐;这里还有百位书法家现场为你写春联……昨天上午,记者刚一走进安徽国际会展中心,就发现是人山人海、摩肩接踵,想找个空隙的地方歇歇都很难,为啥? 2011中国·合肥旅游迎春购物节暨第三届中国(合肥)年货采购大会(以下简称“年货节”)在这里盛大开幕啦!一眼望去,这里俨然成了一个年货“大派对”,吃的,喝的,用的,穿的,来自天南海北的,真的是只有你想不到的,没有你买不到的,这年味儿是相当足啊!

实习生 董庆云 记者 刘甜甜/文 王恒/图

缤纷年货节  
读报大抽奖



诱人的天津大麻花



让利销售的天然宝石首饰



好大的棒棒糖!



合肥人难得一尝的大马哈鱼

## 好吃 年货市场 干货最走俏

“老板,你这瓜子多少钱一斤,多买点可以打折吗?”“可以,只要一斤以上就8折优惠。”还有十几天就要过年啦,家里的年货储备箱也该渐渐充实起来了。在昨日的

年货节现场,瓜子、糖果、核桃、杏仁、葡萄干、猕猴桃干,这些干货显然备受老百姓的青睐,大爷大妈们多是你几斤,我几袋地购买,这可忙坏了那些干货商家们啊!

“家里过年反正是要买的,而且现在买还这么便宜,何乐而不为呢!”只见一位大妈提着一大袋葵花籽,一边向记者展示着自己的“战果”,一边说道。

## 好看 绿幽灵水晶 圆你公主梦

除了好吃的,好玩的,这里还有好看的。昨日在会展中心的水晶坊展区里,挤满了打扮时尚的美眉们,同为女孩的记者也上前满足下好奇心。只见一排排的水晶,在灯光下,闪着柔柔的光,如繁星点点,流光溢彩,非常夺人眼球。再慢慢看过去,

一只闪亮剔透的绿色水晶手链立即吸引了记者的眼球,就连双手也情不自禁地伸过去。

“这是我们主打的绿幽灵,你看,这是纯天然的,放在灯光下,无论从哪个角度,都会发出美丽的光彩,而且水晶是有灵性

的,会给它的主人带来好运气,”水晶坊徐老板“陶醉”地向记者夸赞着自己的宝贝。可是这么好的宝贝该要不少钱吧?

“这宝贝原价两千多呢,在年货节上,我们将8折优惠销售。”徐老板“保证”道。

## 好玩 超级棒棒糖 一个皮球大

大家都吃过棒棒糖吧?那可是小朋友们最爱的零食呢!昨日,在年货节现场,只见一个展区里挤满了“小矮人”,一群几岁大的宝宝们硬是赖在那不走,大人们在旁边拉都拉不动。这到底是啥好玩的这么吸引宝

宝们呢?为此,记者特地上前瞅了瞅,不瞅不要紧,瞅一眼可吓坏了,为啥?一个棒棒糖竟然有皮球大,就连支撑它的棍棒也有筷子那么“粗壮”,能不让宝宝们心动吗?

“老板,这个棒棒糖这么大,怎么吃

啊?”记者把一群家长们的意见抛给了卖货的老板。

“这啊,这么大的棒棒糖,其实吃不是主要的,主要是好玩,你看这么大,多吸引孩子们啊!”老板“骄傲”地说道。

# “让子弹飞”,手术室外一声枪响 一男子与护士发生口角,在医院拔枪射击

星报讯(记者 张敏) 14日晚7时30分许,在一阵警车的呼啸声中,多辆巡控车和特警车将位于省城站西路与临泉路交口的丹凤朝阳医院门口团团围住,随后一名穿红色格子外套的男子被“请出”医院,坐上警车后被带离现场。据知情人士介绍,当晚6时许,在医院手术室外发生一起令人匪夷所思的事,被带走的男子与这件离奇事件有很大关联。

## 枪声响在手术室外

究竟当晚发生了什么,男子又是何身

份?记者来到医院时,警车依旧停在门外,大批民警在医院中来回察看。据了解,当晚6时许,在四楼的手术室外,一名身穿红格子外套、蓝色牛仔褲的青年男子曾开了一枪,响声很大,并将一个玻璃瓶打碎,响声惊动了院方。随后男子逃离现场,一个多小时后,男子又返回原地,被守候在此的民警当场抓获,警方透露,在现场和男子身上并未搜到枪支等物。

据医院一名钱姓保安称,在当晚6点多,就曾有一名女护士从楼上跑下来大声惊呼,称一名男子因为女友的人流手术要

不要做的问题,与护士产生口角。争执中,男子突然从身上取出一把手枪,在四楼人流手术室外当即开了一枪,打碎了一只玻璃瓶子,所幸没有造成人员伤亡,院方随后就拨打了报警电话。院方报警后,那名开枪男子突然不见踪迹。

## 男子再次返回医院被抓

据手术室外一名目击者称,当时开枪的就是那名穿红格子的年轻男子,“他和别人吵架后,就拿枪开了一枪,开完一枪后就立刻把枪收起来不紧不慢走了。”事发在四

楼走廊的拐角处,枪响的同时也传来玻璃被击碎的声响。

“可能是他女友还在医院,他要回来看看。”晚上7时左右,那名穿红格子外套的男子又折回了医院。但男子刚跨进医院大门就被守候在此的民警抓获。民警对被控制在警车内的男子进行初步盘问,但该男子几乎是一言不发。

当晚9时许,警方勘查完现场后陆续撤离。据悉,警方在该男子身上和事发现场里里外外进行搜索,并没有搜到任何枪支。目前,该案还在进一步调查中。